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1. Ecrivons l'algorithme :

Le taux d’accroissement de la fonction exponentielle entre
les valeurs a et a + h est égal a:

ea+h —e%
h

On peut donc écrire l'algorithme en langage naturel :

a<1
h < 0,01

ea+h
taux =
h

—e4

2. Calculons la variable taux a la fin de I’algorithme :

On remplace a par 1 et h par 0,01 dans I’expression du taux.

81’01 _ 61
t =
aux 0.01
~ 2,732
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La valeur du taux d’accroissement de Ila fonction
exponentielle entre lesvaleursa = 1eta+ h = 1,01 est
environ égale a 2,732.
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